
Correction de l'activité 2 page 238
( énoncé disponible en fin de document )

1/ La valeur des forces de graviation dépend des grandeurs 
suivantes :

- la masse de l'objet A;
- la masse de l'objet B;
- la distance entre les deux objets.

2/ Lorsque la masse des objets augmente, la valeur des forces 
de gravitation augmente. ( m

A
 et m

B
 sont au numérateur )

Lorsque la distance entre les objets augmente, la valeur des 
forces de gravitation diminue. ( d est au dénominateur )

3/ Car l'attraction exercée entre les deux corps est de même 
intensité ( voir doc1 paragraphe 1 )

4/ et 5/ Voir page suivante.

6/ Le stylo et la trousse ne déplace pas l'un vers l'autre car 
l'action exercée par la Terre sur la trousse est 3,7 x 1012 fois 
plus grande ( soit 3 700 000 000 000 plus grande ).

7/ Il faut connaitre la masse des deux objets en interaction 
gravitationnelle ainsi que la distance les séparant.
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